

SEMINAR ZA SAKSOFON

13. - 14. januar 2025

KGBl

MD1, Ižanska 12, Ljubljana



prof. Lovro MERČEP

Lovro Merčep (Zagreb, 1990) je svojo izobrazbo pridobil na Glasbeni akademiji v Zagrebu (prof. Dragan Sremec) ter na konservatorijih v Lyonu (prof. Jean-Denis Michat), Versaillesu (prof. Vincent David) in Amsterdamu (prof. Arno Bornkamp).

Kot komorni glasbenik nastopa na festivalih in koncertnih ciklih na Hrvaškem in v tujini, še posebej so izstopali njegovi solistični nastopi z Zagrebško filharmonijo, Simfoničnim orkestrom HRT, Zagrebškimi solisti, Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija, Komornim godalnim orkestrom Slovenske filharmonije, Hrvaškim komornim orkestrom, Dubrovškim simfoničnim orkestrom, pod taktirko Tomislava Fačinija, Uroša Lajovica, Berislava Šipuša, Ena Shaoa, Elisabeth Fuchs, Stefana Mazzolenija in Ivana Huta.

Je laureat številnih državnih in mednarodnih tekmovanj, med katerimi izstopajo 7. Mednarodno saksofonistično tekmovanje v Novi Gorici (Slovenija), Concours Européen de Saxophone v Gapu (Francija) in 1. Mednarodno tekmovanje saksofonistov Josip Nohta v Zagrebu.

Posebno pozornost posveča promociji glasbenih del hrvaških skladateljev, ki jih predstavlja tako na Hrvaškem kot v tujini.

Je član kvarteta saksofonov Ardemus, s katerim je imel številne uspešne nastope po Evropi, nastopal je v koncertnih dvoranah, kot so Royal Concertgebouw v Amsterdamu, BOZAR v Bruslju, Tonhalle v Zürichu, Elbphilharmonie v Hamburgu in Konzerthaus v Berlinu.

Je profesor saksofona na Glasbeni šoli Elly Bašić v Zagrebu, od akademskega leta 2024/2025 pa je izvoljen za asistenta za saksofon na Glasbeni akademiji v Zagrebu. Vodi seminarje za saksofon po Hrvaški, Španiji, ZDA in Singapurju.

Seminar je namenjen učencem in dijakom KGBl (aktivna udeležba) in profesorjem saksofona (pasivna udeležba).

Rok prijave do 24. 12. 2024

go.kgbl.si/sem2418



Cena individualne učne ure je **60 € za dijake KGBl.**

Cena seminarja za pasivne zunanje udeležence je **75€** za celoten seminar.

Dodatne informacije so na voljo po e-pošti: jan.gricar@kgbl.si.

Potrdila o udeležbi na seminarju bo mogoče uveljavljati za pridobivanje točk na MIZŠ pri napredovanju v nazive; 0,5 točke za 8 šolskih ur.